



Лузским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

09 апреля 2014 года в Подосиновской центральной районной больнице скончался 50-летний мужчина. Согласно судебно-медицинской экспертизе смерть наступила в результате разрыва мочевого пузыря, который мог образоваться при прямом ударе. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710521>